



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA  
Secretaria de Estado da Justiça - SEJUS

**EDITAL Nº 40/2022/SEJUS-ESEP**

Referente à retificação do Processo Seletivo Simplificado Interno regido pelo edital nº 38/2022/SEJUS-ESEP, necessário para selecionar servidores policiais penais aptos a participar do ESTÁGIO DE ADAPTAÇÃO À SELVA - EASI, realizado pela Força Tarefa de Intervenção Prisional e Exército Brasileiro, com disponibilização de vagas para a Secretaria de Estado da Justiça.

A SECRETARIA DE ESTADO DA JUSTIÇA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Constituição Estadual e Lei Complementar nº 68/1992, que dispõe sobre o Regime Jurídico dos Servidores Públicos Civis do Estado de Rondônia, torna público e estabelece a retificação do **EDITAL Nº 38/2022/SEJUS-ESEP**, nos itens a seguir descritos, **mantendo inalterados os demais itens do edital e as inscrições já realizadas.**

Retificar os itens a seguir:

1. **ONDE SE LÊ:**

4.1. As inscrições serão realizadas, exclusivamente, on-line, através do E-mail institucional da ESEP/SEJUS: <[sejusesep@gmail.com](mailto:sejusesep@gmail.com)>, de acordo com o cronograma geral deste Edital, **a partir do dia 29/09 até às 23h59 do dia 03/10/2022.**

2. **LEIA-SE:**

4.1. As inscrições serão realizadas, exclusivamente, on-line, através do E-mail institucional da ESEP/SEJUS: <[sejusesep@gmail.com](mailto:sejusesep@gmail.com)>, de acordo com o cronograma geral deste Edital, **a partir do dia 29/09 até às 23h59 do dia 05/10/2022.**

3. **ONDE SE LÊ:**

8.3. A homologação do resultado final, após análise dos recursos, será divulgada no dia 05 de Outubro de 2022, conforme cronograma.

4. **LEIA-SE:**

8.3. A homologação do resultado final, após análise dos recursos, será divulgada no dia 06 de Outubro de 2022, conforme cronograma.

5. **ONDE SE LÊ:**

9.2. Informamos que **NÃO** haverá pagamento de diárias.

6. **LEIA-SE:**

9.2.

Informamos que **Haverá** pagamento de diárias.

7. **INCLUIR O CRONOGRAMA ABAIXO:**

Publicação do Edital	30/09/2022
Inscrições	30/09 a 05/10/2022
Homologação das inscrições e resultados das pontuações	06/10/2022
Resultado Final	06/10/2022



Documento assinado eletronicamente por **Marcus Castelo Branco Alves Semeraro Rito, Secretário(a)**, em 03/10/2022, às 14:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **ANA CLAUDIA DE SOUSA SERAFIM CAMPOS, Diretor(a)**, em 03/10/2022, às 14:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0032604504** e o código CRC **83ACD9E8**.